隋文静/韩聪中国杯摘铜

滑向幾美 回児冰區

北京冬奥会双人滑冠军、中国 "葱桶"组合隋文静/韩聪,上周末完 成了他们自2022北京冬奥会后的首 场比赛。在2025中国杯世界花样滑 冰大奖赛双人滑比赛中,隋文静/韩 聪以短节目72.45分,自由滑130.47 分,总分202.92获得铜牌。

"我们回来了,而且我们还有竞 争力。"隋文静和韩聪在赛后表示, "这只是开始,我们还有提升空间, 我们会全力滑向米兰。'

隋文静和韩聪在2022年北京冬 奥会夺冠后就离开了赛场,直到今 年6月才为了明年的米兰冬奥会宣 布复出。本次中国杯,隋文静/韩聪 时隔三年正式回归冰面。

短节目,"葱桶"组合在8对选手 中第一个出场,选曲《卡门》节奏鲜明、 热情奔放。隋文静在单跳时落冰摔倒, 这对搭档的同步性比鼎盛时期差一 些,不过抛跳和捻转依然出色,表现力 也依旧是世界级。最终,"葱桶"组合短 节目获得72.45分,暂列第三。

"这个短节目我们合练的时间 太短了。"30岁的隋文静在短节目结 束后说,"摔倒感觉很意外,因为在 训练时几乎没出现过什么问题,可 能还是我有点太激动了。"

谈到回归冰面,33岁的韩聪表 示:"我们特别热爱这面冰场,作为 中国运动员也有责任和使命去站在 赛场上,为祖国继续努力拼搏。"

自由滑,"葱桶"组合演绎《只此



青绿》,开场就配置了高分值的连跳, 但完成得稍有瑕疵,后半程的托举动 作韩聪也坦言有些乏力。虽然技术动 作不尽完美,不过这对奥运冠军的表 现力依旧世界级,自由滑获得130.47 分,总分202.92获得季军。格鲁吉亚组 合梅特尔基娜/别鲁拉瓦以217.24分 夺金,来自意大利的卫冕冠军孔蒂/马 西以209.88分摘银。另一对年轻的中 国组合张嘉轩/黄一航获得第四名。

"这套节目我们一共合了三次。"韩

聪赛后说,他和隋文静在今年6月才 宣布复出,体能和难度动作还在恢复 中。"最后托举的时候耐力到了极限, 重心偏移了,虽然努力往回调整,但 最后的变换动作没有完成。'

隋文静表示:"接下来还要适应 比赛节奏。我们两个人有点压不住节 奏,因为太久没有回归冰面,看到有 很多观众很兴奋。如何控制自己,估 计是我们下一步的课题,也希望能够 尽情享受接下来的比赛。" (东番)



尤文图斯三连败 主帅图多尔下课

北京时间10月27日,在意大利足 球甲级联赛第八轮的争夺中,"老妇 人"尤文图斯客场0比1不敌拉齐奥, 各项赛事遭遇三连败。赛后不到24小 时,尤文图斯主教练图多尔下课。

尤文图斯近期状态糟糕,本场比 赛前各项赛事七场不胜。此役开赛仅 9分钟,拉齐奥就利用对手一次失误 取得领先,由巴希奇远射得手。此后双 方都制造了有威胁的射门,但只开花 不结果。比赛尾声阶段,尤文图斯打出 几次有威胁的进攻,但拉齐奥门将普 罗韦德尔力保球门不失。

随着终场哨响,尤文图斯0比1失 利,遭遇联赛两连败。

赛后不到24小时,尤文图斯俱乐 部高层宣布,解雇球队主教练图多尔。 尤文图斯同时宣布,由青年队主教练 布兰比拉暂时接手帅位。

球员时代曾在尤文效力的克罗地 亚人图多尔在上赛季中途接替莫塔成 为"斑马军团"新任主教练,率队获得 欧冠资格。在本赛季,尤文图斯打出开 局三连胜,但在9月中旬之后,球队在 各项赛事的八场比赛中仅取得5平3 负,近4场比赛未实现破门。目前尤文 图斯在意甲联赛中排名第八,在欧冠 36支队伍中位列第25。 (沢墓)



北京时间10月27日,意大利足 球甲级联赛结束了第八轮的较量,那 不勒斯队主场3比1击败国际米兰 队,重回积分榜榜首。

2025 北京马拉松组委会上周宣

今年北马将于11月2日7时30分

布,今年北马比赛线路在原有基础上

进行了"升级",旨在为参赛选手创造

更有利于发挥的竞赛环境。

◆意甲

主场击败国米 那不勒斯领跑

国米此役之前气势正盛,在各项 赛事取得七连胜。

本场那不勒斯在第34分钟打破僵 局,迪洛伦佐在国米禁区内被绊倒,主 裁判判罚点球,德布劳内主罚命中,但 他进球后不久便因伤被换下。

上半场尾声阶段,国米有两次机 会扳平比分,但运气实在不好,巴斯托 尼和邓弗里斯的头球攻门分别被门框 和门柱"拒绝"。

易边再战,国米倾巢而出,虽然这

给对手门前造成很大压力,但也给了 主队可乘之机。第54分钟,那不勒斯 利用反击由麦克托米纳抽射破门,扩 大领先优势。第60分钟,主队球员布 翁焦尔诺禁区内手球送点,恰尔汗奥 卢主罚命中,为国米扳回一分。第67 分钟,安古伊萨带球突入禁区,劲射得 手,将比分定格在3比1。

另外,"红狼"罗马本轮客场1比0 击败萨索洛,取得跨赛季意甲客场五 连胜。AC米兰本轮主场2比2被保级 球队比萨逼平。

意甲八轮战罢,那不勒斯与罗马同 为六胜两负积18分,那不勒斯以净胜球 的优势领跑积分榜,AC米兰积17分排 名第三,国米积15分位居第四。(东番)

法国羽毛球赛 中国混双折桂

2025 法国羽毛球公开赛上周末 决出各单项冠军,中国队选手角逐三 项决赛,最终,"凤凰"组合冯彦哲/黄 东萍摘得混双桂冠,王祉怡、李怡婧/ 罗徐敏分获女单和女双亚军。

混双决赛中,"凤凰"组合以27比 25、21比12战胜泰国组合德差波/苏 皮萨拉,夺得赛季第七冠。"这几周我 们不断在比赛中寻找问题,齐心协力 解决问题。在非常疲劳的情况下,我们 彼此提醒,要保持想赢的欲望、想赢的 心。"黄东萍赛后说。

女单方面,世界第一、韩国名将安 洗莹的统治地位依然无法撼动,她以 21比13、21比7轻取王祉怡,拿下赛 季第九冠。

女双决赛由李怡婧/罗徐敏对阵 日本组合福岛由纪/松本麻佑,国羽组 合在21比17先赢一局的情况下,被对 手连胜两局,无缘冠军。

男单决赛中,东道主选手小波波 夫以12比21、19比21不敌丹麦名将 安东森。男双冠军归属韩国组合金元 昊/徐承宰,他们以2比1战胜印尼组 合阿尔菲安/菲克里。 (金宝)

北马"升级"比赛线路

足大众日益增长的健身和参赛需求。

组委会表示,今年在延续北马 经典线路的基础上,对赛道进行了 "升级",其中包括延长北四环辅路 赛道,取消原18至24公里海淀南 路、知春路狭窄路段;设置途经国家 速滑馆的内部道路,突出北京"双奥 之城"的独特魅力;引入奥林东路路 段,使参赛选手能够欣赏奥林匹克 森林公园外围景观;将后半程折返 点由3个减为1个,从而提升参赛选 手的奔跑流畅度。 (葛柔)

奥林匹克公园中心区景观大道。今年的 参赛规模增加至3.2万人,让更多跑步 爱好者有机会站上北马赛道,进一步满

在天安门广场东侧路鸣枪起跑,终点是

本报编辑部地址:安庆市湖心北路88号 办公室电话:5325945 印刷单位:安庆日报社印刷厂 地址:集贤北路689号(农野大厦)

市区征订热线 集贤路投递部:5313838 墨子巷投递部:5511018 华中路投递部:5560328 发行单位:中国邮政集团有限公司安庆市分公司

开发区投递部:5349890 安庆市城区分公司:5201511

七县(市)请到当地邮局订阅 《安庆晚报》全年订价 196 元